
Додаток 4

Есть много факультетов в академии,
Но главным остаешься ты для нас,
И мы идем к тебе как на свидание,
Волнуясь хоть немного каждый раз.

У каждого из нас свои заботы,
Но есть и общий интерес,

Мы все хотим хороших результатов,
И ценим атмосферу и процесс.

На нашем факультете — 
есть свой особый стиль,

В нем главное — доверие к студентам,
И деканат, где  женский коллектив

Ведет процесс вполне интеллигентно.
На кафедре родного факультета
Работает сплоченный коллектив,

Он трудится не ради личной славы,
А чтоб повысить имидж наш, актив.
Пять лет учебы многое вмещают:

Не только лекций, экзамены, зачеты,
Здесь дружба и любовь вас ожидают,

И может быть, вы счастье здесь найдете.
Наш факультет рожден был перестройкой.

Он был ответом на заказ страны,
И мы усилий наших не жалели,
И результаты есть, они видны.

Но мы не обольщаемся — мы ищем!
Чтобы повысить качество труда,

Чтоб выпускник наш был один из лучших,
И мы хотим, чтоб было так всегда!

Припев
Учет, финансы, менеджмент, 

экономический сегмент,
Такой наш по составу любимый факультет,

И мы под философскою звездой, 
получим знания — диплом.
И будем помнить факультет 

как дом родной!

19 листопада цього року наш 
факультет, один з найуспішніших та 
величезних факультетів ЗДІА, відзначив 
своє п’ятиріччя. 

На свято були запрошені адміністрація 
академії, викладачі та почесні гости, 
студенти... Саме до цього свята відбулася 
виняткова подія. Викладач кафедри доцент 
Олександр Миколайович Попов створив 
текст гімну ФМФ. Автором цієї публікації 
спеціально до гімну була написана музика. 

ФАКУЛЬТЕТУ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА ФІНАНСІВ – ПЯТЬ РОКІВ!
19 листопада 2008 року факультет менеджменту та фінансів 

відзначив своє п’ятиріччя.  
Факультет було створено наказом ректора № 475-ВК від 22 07.2003 року в 

результаті розподілу факультету економіки та менеджменту на факультети:  
економіки підприємства (декан Глущевський В.В.) і факультет менеджменту фінансів 
(декан Воронкова В.Г.) З того часу факультет пройшов період свого становлення та 
укріплення.  

Факультет менеджменту та фінансів – найбільший в нашій Запорізькій державній 
інженерній академії, в якому нараховується 2120 студентів (707 студентів денної форми 
і 1413 студентів заочної форми навчання).  На факультеті нараховується 3 випускові 
кафедри – менеджменту організацій (зав.кафедри д.ф.н., проф.. Воронкова В.Г.), фінансів 
(зав.кафедри д.е.н., проф. Салига С.Я.) та обліку і аудиту (зав.кафедри к.е.н., доц. Панченко 
О.М.) і 2 загальноосвітні – кафедра філософії та політології (зав.кафедри. к.ф.н.,доц.
Калюжний В.С.) та економічної теорії (зав.кафедри к.е.н., проф. Іл’їнкова О.О.). На всіх 
кафедрах сформувався високопрофесійний професорсько-викладацький склад, який готує 
магістрів і спеціалістів найвищої кваліфікації. 

Як відбувалося свято, розповідає читачам газети декан факультету В. Г. 
Воронкова...

На наш маленький ювілей привітати нас прийшов ректор академії, д.ф-м.н., проф., 
Заслужений працівник освіти України Пожуєв В.І. Він висловив щирі слова подяки 
колективу, на якому працюють високопрофесійні творчі колективи. Робота нашого 
факультету визнана як така, що проводиться на високому рівні завдяки високопрофесійним 
вченим - зав.кафедрами, які очолюють ці колективи. Колектив факультету ФМФ ректор 
назвав як стабільний, і це дійсно так, тому що на факультеті працюють високопатріотичні 
викладачі-вчені, які прославляють академію в усіх куточках нашої незалежної України та 
Запорізького краю,  для яких студент є суб’єктом навчального процесу, а не об’єктом цього 
процесу.   

До привітання нашого факультету долучилися декани всіх факультетів, які також 
щиро вітали колектив факультету. Від колективу деканів з привітаннями виступили декан 
факультету електроніки та електронних технологій Ніконова З.А., яка, крім того, вручила 
від свого колективу торт зі 5-ма свічками, та декан факультету економіки підприємства 
Глущевський В.В., який також подарував солодкий подарунок – торт. В результаті цього 
артисти факультету були надзвичайно щасливими, та сказали відповідні теплі слова 
привітання. 

Привітати факультет з п’ятиріччям прийшли проректори академії, завідуючі майже всіх 
кафедр, професорсько-викладацький склад академії, який з повагою ставяться до нашого 
факультету. 

Великою радістю для нас було вітання  д.ф.н., проф., зав. кафедри суспільно-гуманітарних 
наук Запорізького  медичного університету Жадько В.А., та депутата Запорізької обласної 
ради, к.ф.н., доц., ректора  Інституту післядипломної педагогічної освіти Пашкова В.В., 
з якими нас поєднує майже 30-ти річна робота та дружба. Наші гості також висловили  
філософські слова вдячності за роботу, яка зроблена, та за ті наукові звершення,  які нас 
окрилили  на ще більш творчі  здобутки.  Філософи продемонстрували, що філософська 
дружба перевіряється десятиріччями. 

В цілому я, як декан факультету, вдячна  Богу, своїй долі та ректору за те, що доручив 
мені управляти таким великим факультетом і оцінив роботу моїх колег грамотами. 
Якби не допомога моєї команди – однодумців – професіоналів, мені, як декану, важко 
було б впоратися з роботою такого обсягу.  Ім’я цієї команди «Синергія», а це означає 
співпраця. Наша синергетична команда працює завжди на успіх, на імідж, на високий 
рейтинг, на високі завоювання в сфері навчання студентів і науки. Брендом нашої команди 
є філософія, проте не просто філософія, а філософія розвитку, тому ми й пишемо такі 
наукові монографії, як Філософія управління персоналом, Філософія гуманістичного 
менеджменту, у майбутньому – Філософія глобалізації.  Дякую ректору, проректорам, 
деканам всіх факультетів, професорсько-викладацькому складу академії та студентам, які 
прийшли відсвяткувати наше свято. (Закінчення на стор. 5)

Урочиста частина відбулась на сцені актової 
зали академії. Багато співробітників було 
нагороджено грамотами. Святковий концерт 
мав дуже схвальні відгуки! Хоча свято й 
закінчилося, життя нашого факультету 
тільки розпочинається.

Альона Хлєбнікова, МП-06-2

Декан факультету менеджменту і фінансів, 
доктор філософ. наук, професор Воронкова В.Г.

Молодь обговорювала сучасні проблеми екології
25-26 листопада 2008 року  в ЗДІА відбулася міжвузівська студентська 

наукова конференція «Сучасні екологічні проблеми та молодь — IV». Про 
те, як все відбувалося розповідає організаційно-виховний відділ...

«Встал утром, умілся, привел мебя в порядок – и сразу же приведи 
в порядок свою планету...» (Антуан де Сент-Екзюпері. „Маленький 
принц”). Пам’ятаєте цю фразу? Вона нагадує нам про відповідальність 
за наше довкілля.

Все те, що нас оточує, формує наш світ – світ, у якому ми живемо, 
власне у такому баченні світу і полягає „екологічний підхід” – це коли 
є розуміння, що планета одна і невелика, що на ній все і всі пов’язані 
між собою.

На сучасному етапі удосконалення вищої технічної (інженерної) 
освіти усе більш актуальними стають питання його екологізації. 

При цьому красномовно свідчать не тільки офіційні документи про 
охорону та раціональне природокористування, а також безліч наказів і 
інструктивних листів Мінвузу України.

Без екологізації мислення, поведінки, освіти та виховання сучасної 
людини не можливо вирішити глобальні екологічні проблеми.

Реалізації цих ідей була присвячена „Програма підвищення рівня 
екологічної освіти та виховання молоді”, яка проходить в ЗДІА  за 
підтримки Управління з питань екології Запорізької міської ради. 
В межах цієї програми  25-26 листопада в  Запорізькій державній 
інженерній академії  відбулася Міжвузівська студентська наукова 
конференція „Сучасні екологічні проблеми та молодь - ІV”, яка 
викликала велику зацікавленість серед студентської молоді міст 
України. (Продовження на стор. 5.)



У листопаді відсвяткували
 “круглі” ювілеї: 

Дришлюк Тетяна Василівна, 
заст.завкаф хімії

Щербина Галина Василівна, 
ст. викладач каф.ін. мов 

Махно Олександр Олександрович, 
доц. каф. ЕС  

Дробязко Володимир Іванович, 
завлаб. каф. ПБМ

Шульгіна Наталія Григорівна, 
ст. лаборант каф. МКМ

Зінченко Тетяна Вікторівна, 
завскладом ВМТЗ 

Синяєв Віктор Петрович, 
інж. 2 кат. служби ОПтаТБ

Горбачова Антоніна Павлівна, 

Дорогі ювіляри! 
Приміть щирі вітання від імені 

адміністрації та профспілкового 
комітету. 

Бажаємо усім вам здоров’я, щастя, 
успіху та натхнення у 
справах. Нехай рідні 
завжди оточують вас 
любов’ю та розумінням, 
а колеги повагою. 
Сподіваємось, що все це 
стане запорукою вдачі 
та радості вашого життя.

Додаток 2

ОКРЕМА  ПОДЯКА
У цьому році ми серед більшості інших 

студентів нашої академії мали унікальну 
можливість відпочивати у санаторії-профі-
лакторії ЗДІА «Студентська Січ».

За ці недовгі дні відпочинку ми не тільки 
зміцнили здоров’я, але й отримали масу 
приємних вражень.  

В організації літнього відпочинку одна 
з найголовніших ролей припадає на тих, 
чиї зусилля можна назвати „невидимым 
фронтом”. Звичайно, відпочинок не був би 
таким приємним без злагодженої роботи та 
організаторських здібностей адміністрації 
академії, співробітників профспілкового 
комітету, профспілки САД ЗДІА. 

На жаль, молоде покоління поки ще не 
навчилося налагоджувати свій активний 
відпочинок самостійно. Тому висловлюємо 
окрему подяку профспілці САД за надану 
нам можливість взяти участь у різноманітних 
конкурсах: «День Нептуна», «День 
обливання», «День навпаки» та інших 
розвагах, в яких ми проявили свою кмітливість 
і фізичну підготовку. 

Студентки МТФ Мацевко Дарья 
та Гунько Інна, МК-05д

Хто з вас хоч раз у житті не мріяв 
грати у КВК?! Погодьтесь, що більшість 
би охоче пограла у баталію гумору та 
дотепності.

Незважаючи на те, що ця гра досить 
молода (всього лише 47 років), вона 
набула великої популярності й стала 
основою багатьох сучасних шоу-
програм на телебаченні (наприклад, 
COMEDY club). 

В цьому струміні залишається й ЗДІА. 
Оскільки в академії студенти пофесійно 
жартують також із задоволенням, 
кожен факультет має свою КВНівську 
команду. Крім цього, у актовій залі 
ЗДІА проходять репетиції команди КВК 
«Наші».

 Це, мабуть, чи не єдина гра, де процес 
створення номеру сам представляє 
собою суцільний жарт. Інколи цей жарт 
може затягуватись на декількагодинні 
репетиції.

 Весною та осінню 2008 року 
пройшли чверть- та напівфінали 
відповідно. Сподіваюсь, що скоро буде 
фінал, де сміху буде досхочу. 

Команда КВК від ФБВР «Набір 
інструментів» у жовтні цього року 
разом з командами металургійного 
факультету та факультету економіки 
підприємства взяла участь у фестивалі 
КВК у Запорізькому національному 
університеті. 

Ми зуміли розсмішити глядачів 
на третє місце. Перше та друге місця 
посіли команди ЗНУ. А ось у полуфіналі 
«Інструменти» дали волю сміху, чим 
завоювали перше місце. 

Звичайно,  щоб досягти високих 
результатів, треба багато працювати 
— так команда й проводила репетиції 
майже не щодня. 

Як кажуть члени „Інструментів”, 
підтримка команди з зали дуже допомагає 
при виступі. Це дає змогу стати більш 
впевненим та розкритішим. 

Якщо вірити  приказці, що одна 
хвилина сміху продовжує життя, то на 
фіналі сміх, мабуть, продовжить життя 
на десятиліття. 

Приходьте та підтримайте свою 
команду. 

— Де взяти квитки?  
— Дуже легко – спитайте у культорга 

факультету.
Ольга Коваленко, ПЦБ-06-2

11 листопада відбувся щорічний 
конкурс-огляд гуртожитків 
Запорізької державної інженерної 
академії. Хочу сказати, що в цьому 
році цей огляд був по-справжньому 
незвичний. Адже гуртожиток №2 
ще й приймав участь у міському 
конкурсі-огляді, фінал якого відбувся 
11 листопада, тому в цей день наші 
гуртожитки приймали відразу 2 комісії.

Старости та мешканці квартир підготу-
валися ретельно. Нас зустрічали дівчата 
в українському вбранні з короваєм, 
пропонували скуштувати пиріжків. В 
іншій квартирі нас частували млинцями 
з чаєм. Частування були дуже смачні. 
Дякуємо вам! Ви всі молодці!

Взагалі, в обох гуртожитках нас 
приймали гостинно й весело. Студенти із 
задоволенням ділилися з комісією своїми 
емоціями та пропонували свої ідеї щодо 
майбутнього проживання в гуртожитку. 
Не кожен день до тебе приходить в гості 
сам Ректор з Деканами!!!.

Вітаємо переможців!!! Бажаємо їм так 
тримати і далі, а всім іншим рівнятися 
на кращих.

Студрада дякує всім, хто допомагав у 
підготовці до міського огляду-конкурсу. 
Гуртожиток №2 зайняв 2 місце, 
посту-пившись тільки гуртожитку 
№4 ЗНТУ, але знаймо, що ми – кращі!!! 
ТАК ТРИМАТИ!

                Голова студради 
Злата Бейдик

прибир. вироб.прим. ЖВК 
Лучкова Ніна Михайлівна,
 прибир. вироб.прим. ЖВК

Здобули бронзові медалі!
Відкритий Кубок ЗДІА з волейболу серед 
чоловічих команд ВНЗ Запоріжжя — це 
змагання, яке відбувається наприкінці осені. 
Цьогоріч в іграх на Кубок ЗДІА взяли участь 
команди КПУ, ЗНУ, ЗНТУ, ЗДМУ та ЗДІА. 
Підбиваючи підсумки, відзначимо призерів: на 
першому місці волейболісти ЗНТУ, на другому 
— команда ЗДМУ, на третьому  (з двома 
перемогами) — наші спортсмени. Завдяки 
єдиній перемозі над волейболістами КПУ 
команда Національного університету посіла 
передостаннє місце. Список завершує збірна 
Приватного «універу». Вітаємо волейбольну 
команду ЗДІА з «бронзою»!

Президент Спортклуба ЗДІА 
В. В. Скотник

Коли верстався номер...

Колектив  АГР щиро вітає з 50-річчям 
завскладом ВМТЗ 

Зінченко Тетяну Вікторівну. 
Бажаємо цій чарівній, милій жінці, 
добросердечній колезі, турботливій госпо-
дині жіночого щастя, благодаті, достатку, 
радості, любові та здоров’я на довгі роки.

Про свіжий подих 
твоєї жвачки…

Якщо пам’ятаєте, у попередньому 
номері газети наші поважні прибиральниці 
звернулися з колективним проханням до 
студентів ЗДІА знайти спосіб боротьби 
з «жуйками», які дехто намагається 
причепити до столів, парт, поручів та 
інших недоречних місць. Реакції — 
нуль. Тому ми вирішили проголосити 
творче змагання на найкраще «повторне» 
використання bubble gum.

Приз — пачка жуйки! (Жартую…) 
Щось вигадаємо, приз буде! 

Редакція газети


